

# CAMERA DEI DEPUTATI N. 1288

ERRATA CORRIGE

## DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

**(PRODI)**

DAL MINISTRO DEGLI AFFARI ESTERI

**(D'ALEMA)**

DAL MINISTRO DELLA DIFESA

**(PARISI)**

DAL MINISTRO DELL'INTERNO

**(AMATO)**

DAL MINISTRO DELLA GIUSTIZIA

**(MASTELLA)**

E DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

**(PADOA SCHIOPPA)**

—

Disposizioni per la partecipazione italiana  
alle missioni internazionali

---

*Presentato il 5 luglio 2006*

---

A pagina 57, alla quarta riga, la cifra: « 30.975.663,48 » deve intendersi sostituita dalla seguente: « 29.475.663,48 ».

A pagina 585, all'articolo 1, comma 14, sesta riga, la parola: « disposta » deve intendersi sostituita dalla seguente: « disposti ».

